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Press Release
Soluzioni innovative per l’industria grafica
È arrivato il Koenig & Bauer Report n. 55.

Open House sulla trasformazione digitale a Radebeul
Collaudo di fabbrica della nuova CorruCUT per il mercato dei packaging
SUSI FLIPTM aumenta l’autenticità delle banconote

[bookmark: _GoBack]Würzburg, 14/10/2019
È arrivato il Koenig & Bauer Report n. 55. Nell’ultimo numero della sua rivista aziendale, il gruppo imprenditoriale vi sorprenderà con tantissime novità, innovazioni e tendenze dall’industria grafica. In sessanta pagine, la rivista illustra gli sviluppi dell’offset a foglio e a bobina, della stampa digitale, del post-stampa nonché delle applicazioni di stampa flessografica e speciali.
Nella sua premessa, il Presidente del CdA, Claus Bolza-Schünemann, ricorda le innumerevoli ordinazioni, consegne e installazioni delle svariate soluzioni disponibili nella vasta gamma prodotti di Koenig & Bauer. Inoltre, la CorruCUT, completamente riprogettata e costruita insieme al partner di sviluppo Klingele, ha superato con successo il test di collaudo di fabbrica. “Con questa macchina rafforzeremo ulteriormente la nostra posizione sul mercato in crescita dei packaging”, sottolinea Bolza-Schünemann.
Il Koenig & Bauer Report si occupa nel dettaglio alla trasformazione digitale che sta conquistando il settore. Con un Open House dedicato agli stampatori commerciali e di packaging, a maggio di quest’anno Koenig & Bauer ha dimostrato ancora una volta quante applicazioni innovative sia riuscito ad integrare il gruppo imprenditoriale nella costruzione delle macchine da stampa e nelle rispettive periferiche.
Con lo sviluppo di nuove tecnologie di stampa, Koenig & Bauer migliora costantemente i propri prodotti, ad esempio per incrementare l’autenticità delle banconote. L’ultimo numero della rivista aziendale illustra la prima mondiale della funzione “SUSI FLIPTM”: la banconota da cinque dollari delle Isole Salomone è la prima al mondo con l’innovativa caratteristica di sicurezza a fosforescenza UV, il perfetto connubio di sicurezza elevata ed effetti strabilianti. 
Il Koenig & Bauer Report è pubblicato in lingua italiana, tedesca, inglese, francese e spagnola. Le copie stampate sono disponibili presso il proprio rappresentante nazionale e presso l'ufficio marketing di Koenig & Bauer AG (telefono: +49 (0)931 909-4567; fax: +49 (0)931 909-6015; e-mail: marketing@koenig-bauer.com). Il Koenig & Bauer Report, inoltre, è disponibile anche come rivista online digitale (in tutte le lingue sopra citate nonché tradotta in portoghese). La rivista online può essere visualizzata al sito http://report.koenig-bauer.com/ e scaricata con il link per il download https://www.koenig-bauer.com/downloads/koenig-bauer-report/.
Foto:
L’ultimo numero della rivista Koenig & Bauer Report propone 60 pagine di novità, innovazioni e tendenze nell’industria grafica
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About Koenig & Bauer
Koenig & Bauer is the oldest printing press manufacturer in the world with the broadest product range in the industry. For more than 200 years, the company has been supporting printers with innovative technology, tailor-made processes and a wide array of services. The portfolio ranges from banknotes, via board, film, metal and glass packaging, through to book, display, coding, magazine, advertising and newspaper printing. Sheetfed and webfed offset and flexo printing, waterless offset, intaglio, simultaneous perfecting and screen printing or digital inkjet – Koenig & Bauer is at home in virtually all printing processes and is the market leader in many of them. In the financial year 2018, the approximately 5,700 highly qualified employees worldwide generated annual sales of more than EUR 1.2 billion.
Further information can be found at www.koenig-bauer.com

      | 1

      Soluzioni innovative per l’industria grafica | 2
image1.emf

